

Léto v Královéhradecké galerii

Galerie moderního umění v Hradci Králové zahájila prázdninovou sezónu třemi novými a neotřelými výstavami, které potrvají do konce léta. Všechny výstavy poutavou formou poukazují na aktuální témata, která rezonují současnou společností. Intimita, peníze, společenské hodnoty.

Dvě ze tří prázdninových výstav jsou zaměřeny na pohyblivý obraz. „*Pohyblivý obraz se sbírá jen minimálně. Důvod, proč jsme se rozhodli jít cestou videoartu je ten, že mu je ve sbírkotvorných institucích věnováno velmi málo prostoru,*“ vysvětluje záměr výstav ředitel Galerie moderního umění v Hradci Králové MgA. František Zachoval.

Poutavá a působivá je výstava mladé feministické autorky Marie Lukáčové „*FRUGO*“. Pomocí pohyblivého obrazu, rapu a magických 3D koláží poukazuje na to, že téměř celá společnost funguje jako nekonečná dluhová spirála. Videoprojekce této mladé autorky je bezprostřední, magická a jednoznačně zapůsobí na představitost návštěvníků. Kurátorkou výstavy je Hana Janečková.

Druhá letní výstava „*Strom uprostřed krajiny*“ mladé autorky Terezy Severové je také založena na videoprojekci a na umění pohyblivého obrazu. Umělecká díla této autorky zachycují strom jako symbol tradičních českých společenských hodnot. Návštěvníci například ve videoprojekci sledují růst uschlý strom zasazený kořeny vzhůru a mají možnost přemýšlet třeba o narušených společenských hodnotách, jako jsou svoboda a demokracie. Výstavu kurátoruje Nina Moravcová.

Zbytek výstavního prostoru ve čtvrtém patře galerie je věnovaný současné české fotografii. Sbíрка jedenácti autorů „*Pozdní intimita*“ je nabitá soukromím a důvěrností. Reaguje na současný svět sociálních sítí a na množství osobních informací, které prostřednictvím nich svému okolí sdělujeme a odkrýváme. Zastoupení jsou umělci jako Pavel Baňka, Veronika Šrek Bromová, Michal Kalhous nebo Alena Kotzmannová.

Ve 2. a 3. patře mohou návštěvníci zhlédnout také dvě nové stálé expozice. Výstavu „*Minulé století – dvacet osobností*“ a „*Posledních padesát let*“. Obě ukazují průřez uměním 20. století na příkladu dvaceti autorů převážně z naší sbírky.

Návštěvníkům galerie je v neposlední řadě také k dispozici letní terasa v nejvyšším patře budovy. Odtud si mohou vychutnat nejkrásnější výhled na Velké náměstí v Hradci Králové. A to třeba i se šálkem kávy, kterou v případě zájmu dostanou k zakoupené vstupence.

Galerie moderního umění v Hradci Králové
Velké náměstí 139/140
500 03 Hradec Králové
www.galeriehk.cz

IČO: 00088404 / nejsme plátcí DPH
T: 495 512 538 / E: info@galeriehk.cz
W: www.galeriehk.cz

Příspěvková organizace zapsaná v obchodním
rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci
Králové, oddílu Pr, vložce č. 1102